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- 010/03_16_047/CLLD_15_01_229 Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných
služeb- uzávěrka 7.2.2017, předloženo 5 projektů, k podpoře vybrány 2 projekty

V rámci PR OPZ byly dne 1.12.2016 vyhlášeny 2 výzvy na předkládání projektů:

4. výzva MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S. - IROP - Terminály veřejné dopravy a systémy
P+R, alokace 3 150 000 Kč. Datum vyhlášení: 29.12. 2019 (i datum zahájení příjmu
žádostí). Datum ukončení příjmu žádostí 2. 3. 2018.
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Přehled všech vyhlášených výzev SCLLD:

ZERJAN

SCLLD místní akční skupiny MAS Moravský kras z.s. (MASMK) Moravský kras jinak
vychází z Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze dne 17.
prosince 2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj,
Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro
rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, které vymezuje inte

í v území, kde je velký potenciál rozvoje ekonomiky s vysokou přidanou hodnotou a
inovativních produktů a služeb. Zároveň zde kromě MASMK nepůsobí žádný jiný
subjekt, který by rozvoj celého území řešil mezisektorově se snahou o komplexnost a
provázanost. Proto byl zvolen i název SLLD Moravský kras jinak. SCLLD vychází z
potřeb území a má ambici integrovanou formou využívat prostředky E

Jozef

SI fondů pro zajištění synergického dopadu investic realizovaných v rámci těchto
nástrojů. SCLLD naplňuje cíle a závazné ukazatele programů ESI fondů, z nichž je
financována, a vychází ze specifických potřeb a rozvojového potenciálu území. Při
přípravě SCLLD byl využit partnerský přístup. Do přípravy byli zapojeni všichni
relevantní partneři v daném území.

masmk@seznam.cz
739042933
739042933

Výzvy vyhlášené ve sledovaném období:

Jančo

grovaný přístup k územnímu rozvoji. Jeho realizace je popsána v Dohodě o partnerství
mezi ČR a EU. SCLLD obsahuje veškeré výstupy a kapitoly v rozsahu požadovaném
Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014 -
2020 (MPIN) a člení se do 3 základních částí (analytická část, strategická část,
implementační část). Struktura jednotlivých kapitol v SCLLD re
spektuje požadavky definované v MPIN. Vnitřní členění kapitol je částečně upravené,
zpravidla rozšířené nebo podrobněji rozčleněné tak, aby vyhovovalo potřebám
dokumentu. SCLLD má charakter strategického dokumentu, ale s ohledem na její
smysl a poslání je především realizačním dokumentem pro aplikaci CLLD jako nástroje
regionální politiky EU pro programové období 2014-2020. MASMK působ
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Datum a čas zahájení příjmu žádostí: 26. 6. 2017, 8:00

Datum a čas ukončení příjmu žádostí: 31. 8. 2017, 12:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí: 26. 6. 2017, 8:00
Vazba na výzvu ŘO IROP č. 53, alokace 2 500 000 Kč.

3. výzva MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S.-IROP - TERMINÁLY VEŘEJNÉ DOPRAVY A
SYSTÉMY P+R

Datum a čas ukončení příjmu žádostí: 18. 9. 2017, 12:00

Vazba na výzvu ŘO IROP č. 53, alokace 10 500 000 Kč.
2. výzva MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S.- IROP -CYKLISTICKÁ A PĚŠÍ DOPRAVA
Bylo podáno 10 projektů, všechny byly MAS vybrány k realizaci.
Datum a čas ukončení příjmu žádostí: 15. 9. 2017, 12:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí: 26. 6. 2017, 8:00
Alokace 18 359 502 Kč
Vazba na příslušnou výzvu ŘO IROP:

1. výzva MAS MORAVSKÝ KRAS Z.S.- IROP - BUDOVÁNÍ KAPACIT A KVALITY
ZAŘÍZENÍ PRO CELOŽIVOTNÍ UČENÍ

V rámci PR IROP byly vyhlášeny dne 26.6.2017 následující výzvy:

V rámci PR PRV byla vyhlášena výzva dne 23. ledna 2017 na Fiche 1, 2, 3, 4 a 5.
Termín příjmu žádostí byl od 6. do 17. března 2017 do 15 hodin v termínech uvedených
jako úřední hodiny. Celková alokace pro 1. výzvu byla 19 600 000,- Kč, předloženo 17
projektů, k podpoře vybráno 16 projektů s celkovou výší dotace 10 145 563 Kč.

- 011/03_16_047/CLLD_15_01_229 Rozvoj rodinného života- uzávěrka 7.2.2017,
předloženo 5 projektů, všechny vybrány k podpoře.

Nebyl podán žádný projekt.

Ve sledovaném období byla vyhlášena výzva č. 4 PR IROP zaměřena na terminály a
parkovací systémy (v rámci specifického cíle  SCLLD Prohloubit integraci veřejné
dopravy a její vazbu na další druhy dopravy).
V rámci 1. výzvy PR IROP proběhlo hodnocení a výběr projektů a vybraných 10
projektů bylo postupeno na CRR k závěrečnému ověření způsobilosti.

Realizaci klíčových projektů MAS zatím neplánuje.

V rámci opatření SCLLD Konkurenceschopná infrastruktura a služby cestovního ruchu
MAS iniciovala a založila destinační společnost.

V rámci opatření SCLLD Meziregionální spolupráce byla zahájena realizace projektu
INTERREG V- A projekt Vidiek bez hraníc. MAS je hlavním přeshraničním partnerem
projektu. Projekt byl 1.6.2017 MV OP schválen k realizaci. Ve dnech 26.- 27. 9. 2017
se uskutečnila dvoudenní vzdělávací akce na území MAS zaměřená na zlepšení
marketingu místních produktů.

V rámci opatření SCLLD  Rozvoj místního partnerství a budování kapacit proběhly
semináře pro žadatele k výzvám MAS poskytovala konzultace k přípravě projektů,
probíhala animace škol a školských zařízení v území.

Ve sledovaném období dále probíhaly práce na přípravě a vyhlášení 2. výzvy PR PRV
(vyhlášena byla 15. 1. 2018). Výzva je zaměřena na opatření Konkurenceschopné
zemědělství, Konkurenceschopné potravinářství a krmivářství, Zakládání a rozvoj
podniků, Ochrana přírodního dědictví,Konkurenceschopné lesnictví a Spolupráce v
krátkých dodavatelských řetězcích.

Výraznější pokrok v realizaci SCLLD očekáváme v roce 2017 samotnou realizací
většiny projektů schválených k realizaci v r. 2017.

V rámci 1. výzvy PR PRV bylo ve sledovaném období zrealizováno (byly podány
žádosti o platbu) 9 projektů, z toho 3 v opatření Zakládání a rozvoj podniků, 4 v
opatření Konkurenceschopné zemědělství , 1 v opatření Ochrana přírodního dědictví a
1 v opatření Konkurenceschopné lesnictví.

V rámci dvou výzev PR OP ZAM byly žadatelům vydány právní akty. Z 5 vybraných
projektů v rámci opatření Rozvoj rodinného života byl 1 stažen žadatelem.

Informace o věcném pokroku
v realizaci integrované
strategie:
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Zatím bylo identifikováno potenciální riziko v administraci opatření ve vztahu k MS
2014+ a Portálu Farmáře, dále nevyjasněná pravidla pro předkládání a realizaci
projektů ohrožujících jejich realizovatelnost. Riziko spočívá v nevyjasněných pravidlech
například v oblasti veřejné podpory, generování příjmů, udržitelnosti indikátorů,
zadávání zakázek atd., které ohrožovali přípravu a pod

Problémy v realizaci SCLLD souviseli s problémy s nefunkčností systému MS 2014+ a
Portálu farmáře. Tyto problémy byly řešeny s příslušnými pracovníky ŘO IROP a SZIF.
V případě výzvy č. 1 PR IROP muselo dojít k posunutí uzávěrky výzvy z důvodu
neúplných dat v matričních datech výzvy v systému. ŘO doplnil právní subjektivitu
pobočný spolek. I přes posun termínu 1 žadatel nestihl podat žá

Žádná opatření nebyla ze strany ŘO uplatněna.

budou do 2. 3. 2018 podány. Podobně MAS připravovala návrh další výzvy zaměřené
na bezpečnost dopravy a cyklodopravy, kterou plánuje znova vyhlásit v březnu 2018.
Připravenost koncových žadatelů nebyla dostatečná. Předpokládaný harmonogram
plnění indikátorů a čerpání finančních prostředků se nedařilo naplnit. MAS proto přijala
níže uvedená opatření.

odu posunů v termínu schvalování a realizace projektů podaných ve výzvách PR OP
ZAM.

Ve sledovaném období byla podána dne 10. 8. 2017 podána žádost o změnu SCCLD
týkající se PR OP ZAM. Změna byla schválena ŘO dne 9. 1. 2018. Změna řešila
upřesnění cílových skupin v textu PR OP ZAM SCLLD a dále přesuny finančních
prostředků v rámci finančního plánu (v Opatřeních Rozvoj rodinného života a
Zkvalitnění a rozvoj sítě sociálních a návazných služeb) z r. 2017 do r. 2018 z dův

Opatření č. 1: Opatření výzvy č. 3 byly zahrnuty do výzvy č. 4 která byla vyhlášena 29.
12. 2017. S potencionálními žadateli MAS inntenzivně komunikuje, takže  je
předpoklad, že projekty budou do 2. 3. 2018 podány.

. Další synergické efekty se projeví i projektech PR IROP (1. výzva zaměřená na
opatření Budování kapacit a kvality zařízení pro celoživotní učení, projekty budou
většinou realizovány v r. 2018) ve vazbě na  opatření SCLLD Podpora inovací,
Kreativní ekonomika a Přírodní a kulturní dědictví v ekonomice.

V doposud vyhlášených výzvách lze synergický efekt vysledovat v opatřeních Rozvoj
rodinného života a Konkurenceschopné zemědělství a Zakládání a rozvoj podniků. U
projektů PR PRV se vytváří celkem 6 pracovních míst. Opatření Rozvoj rodinného
života má cílovou skupinu rodiče dětí, takže lze předpokládat že realizací tohoto
opatření se zlepší podmínky pro práci nově přijatých zaměstnanců

Opatření č. 2: MAS připravila ve sledovaném období návrh další výzvy zaměřené na
bezpečnost dopravy a cyklodopravu, kterou plánuje znova vyhlásit v březnu 2018.
Opatření č. 3: Zintenzivnění animace koncových žadatelů.

dost v termínu. Následně ŘO rozhodl, že žádost vrátí do administrace. Znova došlo k
otevření výzvy a dohrání problémového projektu. V dalších případech se problémy
vyřešili tak, že výzvy nemuseli být změněny. Tyto problémy ze strany MAS nejsou
řešitelné a proto dopředu nemáme žádné návrhy na jejich odstranění.
Dalším problémem který se vyskytl je nepřipravenost projektů ze strany žadatelů. V
případě výzvy MAS PR IROP č. 2 a 3 nebyly podány žádné projekty z důvodu
nedořešení stavebních povolení a souhlasů dotčených orgánů. Opatření výzvy č. 3 byly
zahrnuty do výzvy č. 4 která byla vyhlášena 29. 12. 2017. S potencionálními žadateli
MAS inntenzivně komunikuje, takže  je předpoklad, že projekty

Informace o potenciálních
rizicích realizace integrované
strategie a opatření k jejich
eliminaci:
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Opatření při neplnění ISg
uložená MMR-ORP/ŘO.:

Informace o pokroku v
realizaci klíčových intervencí:

Popis realizace ISg

Informace o dosažených
synergických efektech na
úrovni opatření resp.
podopatření integrované
strategie.:



Zpráva o plnění ISg

FaMa+ (c) 2005 TescoSW a.s. 18. 1. 2021 17:56:14 Strana : 4 z 5

Vliv opatření na rovnost žen a můžu je pozitivní. Při realizaci každého podpořeného
projektu bude zohledněna, respektováno a sledována vazba na toto horizontální téma.

MASMK působí v území, kde je velký potenciál rozvoje ekonomiky s vysokou přidanou
hodnotou a inovativních produktů a služeb. Zároveň zde kromě MASMK nepůsobí
žádný jiný subjekt, který by rozvoj celého území řešil mezisektorově, se snahou o
komplexnost a provázanost. SLLD Moravský kras jinak vychází z potřeb území a má
ambici integrovanou formou využívat prostředky ESI fondů pro zajiště
ní synergického dopadu investic realizovaných v rámci těchto nástrojů. V sledovaném
období byly úspěšně zrealizována 1 výzva PR IROP (Budování kapacit a kvality
zařízení pro celoživotní učení). MAS vybrala k realizaci 10 projektů za 18 359 502 Kč.

Vliv opatření podpořených ve výzvách ve sledovaném období na udržitelný rozvoj je
pozitivní. U řešených aktivit týkající se stavebních projektů bude zohledňována
problematika udržitelné energie a to ve vztahu ke snížení energetické náročnosti,
zvýšení energetické účinnosti a nalezení vhodných energetických zdrojů nezatěžujících
životní prostředí. Podobně i v opatřeních v rámci PR PRV v
případě nákupu nových strojů a technologií.
Vliv opatření podpořených hlavně ve výzvách PR OP ZAM a PR IROP na rovné
příležitosti a nediskriminaci je silně pozitivní. Aktivity v rámci opatření zajistí rovný
přístup ke kvalitnímu vzdělávání a k získávání klíčových schopností a zajistí tak
reálnou uplatnitelnost na trhu práce. Problematika zajištění rovného přístupu ke
vzdělávání bude řešena s ohledem na děti ze sociálně a kulturn
ě znevýhodněných rodin a děti se SVP, kdy je nutné uzpůsobit vzdělávací zařízení pro
inkluzi osob v souladu s požadavky předškolního, základního a jiného vzdělávání, tak
aby byly vytvořeny předpoklady pro jejich zapojení do vzdělávacího procesu a rozvoj
jejich klíčových kompetencí.

Další doplňující informace k realizaci SCLLD jsou umístěny na www.mas-moravsky-
kras.cz.

Dalším rizikem je nepřipravenost projektů ze strany jednotlivých žadatelů. V případě
výzvy MAS PR IROP č. 2 a 3 nebyly podány žádné projekty z důvodu nedořešení
stavebních povolení a souhlasů dotčených orgánů. Opatření výzvy č. 3 byly zahrnuty
do výzvy č. 4 která byla vyhlášena 29. 12. 2017. S potencionálními žadateli MAS
inntenzivně komunikuje, takže  je předpoklad, že projekty budou
do 2. 3. 2018 podány. Podobně MAS připravovala návrh další výzvy zaměřené na
bezpečnost dopravy a cyklodopravy, kterou plánuje znova vyhlásit v březnu 2018.
Rizikem při realizaci PR IROP je i další požadavek na revizi Interních postupů MAS.
Tyto byly v prosinci 2018 přepracovány a zaslány na ŘO ke kontrole. V případě dalších
revizí je rizikem zpoždění ve vyhlašování výzev a v realizaci projektů.

ání projektů v jednotlivých výzvách. Při problémech ve vztahu k MS 2014+ a Portálu
Farmáře byla aktuální situace vždy řešena s příslušnými pracovníky ŘO IROP a SZIF.

MASMK prováděla ve sledovaném období prostřednictvím MS2014+ a Portálu
Farmáře monitorování realizace jednotlivých integrovaných projektů a také
monitorování SCLLD jako celku. MAS vyhodnocovala výsledky intervencí
realizovaných v rámci dosahování cílů SCLLD. MAS vyvinula maximální úsilí při
připravování a vyhlašování výzev a administraci projektů s ohledem na plnění milníků
pro rok 201
8. Byly znova připraveny a vyhlášeny výzvy na opatření kde nebyly podané žádné
projekty a byla zintenzívněna animace území. Byly vyhlášeny výzvy na většinu opatření
a v rámci PR IROP připraveny ke konzultaci a schválení ŘO výzvy na všechny opatření
PR.

Horizontální principy

Popis evaluačních aktivit
nositele IN:

Shrnutí pro veřejnost:

Horizontální principy:

Doplňující informace:
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